

中華民國四十年八月二號 (星期四)
新聞紙第拾三卷第七十九號

大漢公報

孔子紀元二千五百零二年
夏歷歲次辛卯年六月三十日

△本報價目表 (零售每份六仙)

每月	每季	半年	全年
本埠郵費一元二角	三元七角五分	七元五角	十四元
加外郵費一元四角	四元五角	九元	十八元
中國各埠一元五角	四元五角	九元	十八元
除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，均報費均先惠，空函定閱，恕不奉呈。			

號掛報電報本
CABLE ADDRESS:
TAIHONPO
司理 謹啟

廣西民兵(背)叛

殺斃土改人員

中共現擬改變方針 謀逐漸赤化民兵防其作反

香港式日合眾社電：據本港中立派之華字報「華僑日報」接獲報告，稱中共前希望以負責督辦實行土地改革及徵收稅務之民兵，中共現對彼等管理，頗成一重要問題。查本月間，廣西曾有二萬此等民兵，舉行武裝叛變，據中共大陸傳來消息，謂有其所謂共黨之田地改革者及管理農人活動之中共官員，已為民兵槍決。桂林、南寧及桂縣等地之民兵，曾相繼有反叛之舉，而民兵之作反，其規模雖不大，但亦足以驚動各共產當局，使彼等不得安眠無憂。

該報又謂：共方管理民兵，意向採取小組分化政策，極力避免民兵集中，將民兵分成小隊，由正規軍加以控制管轄，防止民兵作大規模之叛變。

惟自高麗戰事爆發後，中共受過優良訓練之正規軍，多已開赴韓戰戰場，故國內缺乏之精銳正規軍，監視民兵，現中共為避免民兵作反，擬對民兵加強政治教育，在桂林及南寧兩地，開設政治學校計劃分派訓練民兵，施以政治訓練云。

莫斯科令其附庸國 清算「非親蘇派」

法京巴黎登日電：自保加利亞 共產政府：發覺有「反叛份子」

法京巴黎登日電：自保加利亞共產政府：發覺有「反叛份子」，謀將其共產政權推翻後，保國已有四名內閣部長及四名高級將領被捕清算。現從各方觀察，均証實蘇俄現確已嚴密監督其東歐附庸國，舉凡大清算。

在過去數週中有羅馬尼亞首相古勞沙博士，及保加利亞首相沙芬哥夫兩人，彼等之實權，已為共產當局大為削減，並受當局監視其行動。最近蘇俄副總理莫洛托夫，與項果夫及洛高蘇斯兩元帥，會集於波京華沙，警告波蘭勿得傾向「狄圖主義」，及認清蘇俄陸軍，是彼等唯一之力量。查本年五月時，蘇俄曾予捷克斯克類似之警告，後即有四名捷克斯克將領，因受「叛國嫌疑」被捕。至昨星期二，在波京華沙，又有九名波蘭共產政府高級官

中共軍需品 經澳門轉入

香港二日合眾社電：據從葡屬 澳門抵此之遊客稱：謂自香港禁運 軍需品往中共後，澳門即已變為轉 運軍需品往中共之中心地。葡荷牙 政府，對此雖加以否認，但澳門之 遊客，則稱煤油桶、汽車胎及其 他軍需用品，在澳屯積如山，準備 運入中共區云。

惟自高麗戰事爆發後，中共受過優良訓練之正規軍，多已開赴韓戰戰場，故國內缺乏之精銳正規軍，監視民兵，現中共為避免民兵作反，擬對民兵加強政治教育，在桂林及南寧兩地，開設政治學校計劃分派訓練民兵，施以政治訓練云。

美日安全協訂 將在三藩市簽字

東京二日路透電：日本外交

菲律賓將參加 日本和約會議

菲律賓、馬尼刺二日合眾社電 菲律賓或將派代表團前赴三藩市 參加日本和約會議。但菲代表團 將決不參加馬尼刺之日本和約。 據菲外長卡勞士稱：菲代表團 將來參加日本和約會議時將請 其他國家援助，提出要求修改現時 所草之和約。

加入要求日本賠款及聯合國監督日本二十年，以防日本軍閥主義復興云。

大公报稱共軍 已殲滅入滇國軍

香港一日合眾社電：據親共之 大公报刊載消息：謂「雲南邊境一帶之匪徒，現已全部被肅清」。 按大公报該項消息，顯然是指 仰光所報：謂國軍李湘率部攻入雲南六拾五英里之事。

大公報謂該消息是重慶發出者，稱「此等匪徒，是由美與蔣介石之反動份子所支持，意欲危害吾人之國防者，吾人之軍隊，已將匪徒殲滅一千零四拾五人」云。

和談將達 決裂階段

高麗、開城附近之聯軍，前方 基地二日合眾社電：共方與聯軍代 表，本日互相拒絕對方對軍事緩衝 區之提議，使開城之停火談判，大 有決裂之危機。

聯軍代表：今日和談開會時，坦白對共方稱：聯軍將永遠不接受在「不可守」之地帶，設立停戰線之建議。聯軍主張在現時戰線於防守之戰線，設立軍事緩衝地帶，以防共方破壞停戰條約。聯軍亦可憑地勢防守。

共方則指聯軍以現時戰線為停戰地帶之提議，不特毫無根據，缺乏和平誠意，而且不合理，非共方所能接納。

當現時在開城探訪和談消息之英共產黨記者預料：謂停火談判，將於五日內決裂。彼指美國務卿阿特遜，拒絕以三拾八緯度為停戰線，已將和平解決韓戰之希望打破云。

現雙方訂於星期五上午十一時，再繼續和談云。

南韓反對開城和談 所訂劃綫為永久界

高麗釜山一日路透電：南韓 外交部長，對國會稱：謂南韓將決 不接納現時在開城和談，所訂之界 綫，為韓國永久之邊界。彼並謂開 城之和平，實無法可以解決韓戰事 件。彼呼籲全力對共產作戰云。

目下共軍，則繼續增軍前綫，作

全加癮君子約四千 雲埠佔千三

雲埠市長慶利根：昨日向參 事報告：謂關於其本人調查本埠烟 癮者約四千。雲埠約佔一千三 百人云。

據慶利根稱：自今年正月登日至七月拾日為止，本埠有四百二十拾四人犯禁烟例，其中不滿二十歲者三人，而年齡在二十歲至二十九歲者共六十二人。在一九四七年有一百二十人犯此例。而在登九五拾年又增至二百五十人。但至今加拿大拾餘歲之青年染此癖者，尚在少數，而遠不如美國之甚云。

據慶利根稱：根據醫署之一九四五年度報告：初犯禁烟例者，平均年齡為廿一歲。又據當局稱：現在雲埠下層社會私賣烟毒，幾乎完全係由加東而來。尤以多明度及滿地可兩地為主云。

美法官抨擊 亞洲政策

紐約：一號日合眾社：美國最 高法院特拉士法官：日昨撰稿「觀 望」雜誌，謂美國人已受美國現在 之軍事哲學所迷惑，致令亞洲或因 此產生反美運動。

據彼稱：第二次大戰之後，美國倚靠軍人太甚，但軍人方面如訓練上之關係，故不注意世界政治潮流。不明社會及國家經濟情形，而不能充任顧問，或作政治上之報告。

據特拉士稱：亞洲現在之時局，係基于下列三種因素：①久受外國勢力操縱而產生之激烈國家思想。②久受地主剝削，而產生打倒地主之決心。以及③有色人種，與白人宜一律平等之熱烈觀念。

彼云共產主義者，所提倡之改革計劃云：以收服民心，始源於美國，非俄國。而我國不設法改良亞洲民族之環境，而反助亞洲勢力，穩定時局及保存故有地位。

據彼稱：美國已將本國之軍力與威名，相讓亞洲最惡劣之份子。故當美國宣佈擁護安南法當局，全東南亞為之驚動。蓋安南叛軍，因為共產主義者所利用。但法國在安南所實行之殖民地政策，為有史以來最殘暴者，亦為事實。

據彼稱：美國在高麗，錯在越過三十八緯度云。

美軍參戰之損失 達八萬餘人

華盛頓八月一日統社：是日 據美國防務報告：截至上星期五為 止，韓戰美軍損失已達八萬〇七拾 九人。比較上星期之總數多三百五 十六人。

總數包括陸軍陣亡者一萬一千一百三拾六人，受傷者四萬三千〇二拾七人。仍然失踪者九千八百六拾一人。被俘者一百五拾六人。以前失踪而業已尋獲回伍者一千二百九十二人。海軍陣亡者一百五十八人，受傷者六百九拾三人。仍然失踪者七十三人。以前失踪而業已尋獲回伍者四人。海軍陸戰隊陣亡者一千九百〇九人，受傷者一萬〇七百九十二人。仍然失踪者六百六拾一人。以前失踪而業已尋獲回伍者廿八人。及空軍陣亡者二百〇四人。受傷者廿九人。仍然失踪者四百廿二人。被俘者三人。以前失踪而業已尋獲回伍者廿二人云。

板廠木料缺乏 多停工人多失業

自七月十二日，卑詩省森林管 理處，吩咐早區伐木場停工，以防 火災之移。本省各板廠樹木，存貨 日缺，以致規模較大者，每星期祇 開工三日，而規模較小者，已完全 停工。

按昨日之情形，多數板廠，不能依期交貨。平時各板廠，每連夏令期間，大概有壹個月至三個月之存貨，但因為近來伐木場停工特別長久，故出產已幾乎減少一個月之產量。

兩宗汽車肇禍事 一人死兩人傷

本比古令治街四二八八號西 人士監羅，昨晚沿道那公路肇事， 在連那以東約六英里，撞斷一電綫 柱，翻落路邊溝渠，士監羅本人微 傷。但其同伴約翰輪步傷重。人 當時被車壓死。因當時電話又不通 故旁觀者未能立即通知警局及救 生車。俟警察趕到時，旋即拘留士 監羅。事後，當地警長，會報告。 謂士監羅已被控殺人罪。而定今 晚在連那監獄官追究步傷之原因。 又北雲高埠且市打非街登二二六 號之西人摩利笠賓臣，廿廿廿晚， 昨晚乘電車，在北雲高埠仔連街 及必治文街口，與一輛英國車迎頭 相撞，撞傷甚重。當車入北雲高埠 公醫院。請腦科醫生醫治。生死難 卜也。

據彼稱：第二次大戰之後，美國倚靠軍人太甚，但軍人方面如訓練上之關係，故不注意世界政治潮流。不明社會及國家經濟情形，而不能充任顧問，或作政治上之報告。

韓駐美大使 謂高麗要統一

芝加哥廿一日合眾社：高麗共 和國駐美大使楊耀陳(譯音)博士， 日昨發表談話：謂高麗總統，為全 高麗所切望者。

據楊博士稱：仍然將高麗劃分南北之停戰協定，絕對不能滿足高麗人民。而勢必繼續奮鬥。截至打倒國內共產主義者，而創立壹個統一民主國為止。

楊博士曰：高麗有四千年歷史，但從來未曾被劃分。分我者應該負責予其統一云。

美聯合參謀部主席 抵加京之行踪

奧太瓦：八月二日加拿大社： 昨抵奧太瓦之美國聯合參謀部主席 布萊利將軍，謂記者謂：以軍人地 位觀之，若西班牙與西方民族最近 則等子增加擁有三四十萬大軍之 反共勢力。

布萊利將軍接見記者之後，能即訪問加拿大國防部長卡勒市。能大概討論關於美步槍制一糾紛問題。

布萊利將軍，擬在加拿大逗留四日。渠今日預備會見加拿大海陸空軍參謀及內閣成員，而明日預備釣魚。

布萊利將軍，又發表談話如后：①渠欲與加拿大參謀部商。商量關於大西洋協定之某軍事問題。在軍事方面，聯絡土耳其及希臘。②美國軍事生產日增，而不久可恢復韓戰前之情形。依外交實。③愛普考考將軍，現在對於大西洋協約國西歐聯軍之前途，比之兩月前樂觀。當當時彼為統一軍備糾紛，大感失望。④截至明年為止，駐歐美軍約達四十萬人之消息正確。但不出乎六師之原定計劃。多餘兵額，僅屬補助及軍需部隊而已。⑤至于世界和平方面，美首長認為俄國仍未放棄其擾亂世界治安之本來計劃。

天氣報告

據天文台報告：雲高今日天晴而暖，最低及最高溫度為五十五度及七十五度。

明晨天陰，下午天晴，有微風而較涼。最高溫度為七十二度云。